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Cognom i nom:
.......................................................................................................
Temps previst:    02:00h

Temps utilitzat: ............

Tema 7. El processador: el camí de dades i control
Camí de dades del processador monocicle.
1. Dissenyar el camí de dades per a un computador que execute les quatre instruccions del lliurable anterior. Especificar en cada línea els bits de la instrucció que es consideren. Fer el dibuix del camí de dades en la fulla següent (pàgina 2).
2. Afegir al camí de dades del exercici anterior les senyals de control que generarà la unitat de control. Dibuixar-les sobre el mateix dibuix del camí de dades de la pàgina 2 utilitzant un color diferent al del camí.

3. Realitza la taula de veritat de la unitat de control. Omplir només els valors de les senyals de control corresponents als codis d’operació de les quatre instruccions que estem considerant.

Cami de dades per a les instruccions add, lw, sw i beq
4. Expressa lo més simple possible, els valor de les eixides de la unitat de control (les senyals de control) en funció de les entrades (els bits 31 a 26 de la instrucció corresponents al codi d’operació).
5. A partir de les expressions de les senyals de control obtingudes en l’exercici anterior, sintetitza utilitzant portes lògiques la unitat de control.
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Nota: Aquest lliurable forma part de l’avaluació de l’assignatura. Deu ser deixat per l’estudiant amb la resta de lliurables en una carpeta. El professor podrà demanar a l’estudiant que li lliure dita carpeta en qualsevol moment.
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